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Tailles / Sizes Tubage / Casing Tige / Drill Rod Carottier / Corebarrel
DE / OD DI / ID TYPE DIA

146

131

116

101

86

76

66

56

46

36

143

128

113

98

84

74

64

54

44

34

134

119

104

89

77

67

57

47

37

27

T6
T6S
B

T6
T6S
B

T6
T6S
B

T2
T6
T6S
B
T2
T6
T6S
B

T2
T6
T6S
B

T2
B

T2
T6
T6S

TT
T2
B
T

146
146
146

131
131
131

116
116
116

101
101
101

86
86
86
86

76
76
76
76

66
66

56
56
56

46
46
46
36

(1) Tige aluminium / Aluminium Drill Rod

CARACTÉRISTIQUES / FEATURES

NW
NWY
NWJ
HW
HWY
60 mm
NW
NWY
NWJ
HW
HWY
60 mm
NW
NWY
NWJ
HW
HWY
60 mm
NW
NWY
NWJ
60 mm
50 mm
60 mm
NW
NWY
NWJ
50 mm
60 mm
NW
NWY
NWJ
50 mm
53 mm(1)

60 mm
NW
NWY
NWJ
60 mm
50 mm
53 mm(1)

33 mm
33 mm

Tubages métriques
Metric casings

TUBAGE
CASING
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Imprégné Métal dur
à prismes

5

Serti

Impregnated Surface Set Tungsten
Carbide Bits

Protecteur 
de filetage

Thread 
Protector

66 mm Tubage Casing 64 x 57 mm
Filetage à Droite/RH Filetage à Gauche/LH

Tête de Tubage / Casing Head x 1 ¼" UNC
Tête de Tubage / Casing Head x CR33
Tête de Tubage / Casing Head x CR42
Tête de Tubage / Casing Head x CR50
Tête de Tubage / Casing Head x CR60
Tête de Tubage / Casing Head x NW
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API IF
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅞" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 3 ½" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Gauche / Left
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Gauche / Left
Fontaine / Casing Head with Lateral Cutting Ejection
Tubage / Casing Tube      L = 0.50 m
Tubage / Casing Tube      L = 0.75 m
Tubage / Casing Tube      L = 1.00 m
Tubage / Casing Tube      L = 1.50 m
Tubage / Casing Tube      L = 3.00 m
Sabot de tubage serti / Surface Set Casing Shoe
Sabot de tubage imprégné / Impregnated Casing Shoe
Sabot de tubage TC / TC Casing Shoe
Sabot de tubage CarboDrill / CarboDrill Casing Shoe
Protecteur de filetage mâle / Pin Thread Protector
Protecteur de filetage femelle / Box Thread Protector
Collier de Tubage Haute Résistance
Heavy Duty Casing Clamp

46 mm Tubage / Casing 44 x 37 mm
Filetage à Droite/RH Filetage à Gauche/LH

56 mm Tubage / Casing 54 x 47 mm
Filetage à Droite/RH Filetage à Gauche/LH

SÉRIES MÉTRIQUES / METRIC SERIES

SÉRIES MÉTRIQUES / METRIC SERIES

Autres longueurs de tube sur demande / Other length of casings on request

Tête de Tubage / Casing Head x 1 ¼" UNC
Tête de Tubage / Casing Head x CR33
Tête de Tubage / Casing Head x CR42
Tête de Tubage / Casing Head x CR50
Tête de Tubage / Casing Head x CR60
Tête de Tubage / Casing Head x NW
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API IF
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅞" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 3 ½" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Gauche / Left
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Gauche / Left
Fontaine / Casing Head with Lateral Cutting Ejection
Tubage / Casing Tube      L = 0.50 m
Tubage / Casing Tube      L = 0.75 m
Tubage / Casing Tube      L = 1.00 m
Tubage / Casing Tube      L = 1.50 m
Tubage / Casing Tube      L = 3.00 m
Sabot de tubage serti / Surface Set Casing Shoe
Sabot de tubage imprégné / Impregnated Casing Shoe
Sabot de tubage TC / TC Casing Shoe
Sabot de tubage CarboDrill / CarboDrill Casing Shoe
Protecteur de filetage mâle / Pin Thread Protector
Protecteur de filetage femelle / Box Thread Protector
Collier de Tubage Haute Résistance / Heavy Duty Casing Clamp

N° Article / Part No.

N° Article / Part No.

Description / Description

Description / Description

LF60066PC2114UB
LF60066PC30C33B
LF60066PD20C42B
LF60066PE00C50B
LF60066PF00C60B

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

CACD066LHFT
CACD066LH050M
CACD066LH075M
CACD066LH100M
CACD066LH150M
CACD066LH300M
SATU066S350R0LH
SATU066IE50F0LH
SATU066CPT000LH
SATU066CCD000LH

CACD066LHPP
CACD066LHPB

CASI066CASCHD

RF60066PC2114UB
RF60066PC30C33B
RF60066PD20C42B
RF60066PE00C50B
RF60066PF00C60B

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

CACD066RHFT
CACD066RH050M
CACD066RH075M
CACD066RH100M
CACD066RH150M
CACD066RH300M
SATU066S350R0RH
SATU066IE50F0RH
SATU066CPT000RH
SATU066CCD000RH

CACD066RHPP
CACD066RHPB

CASI066CASCHD

LE60056PC2114UB
LE60056PC30C33B
LE60056PD20C42B
LE60056PE00C50B

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A 
N/A 
N/A 
N/A

CACD056LHFT
CACD056LH050M
CACD056LH075M
CACD056LH100M
CACD056LH150M
CACD056LH300M

SATU056S350R0LH
SATU056IE50F0LH
SATU056CPT000LH
SATU056CCD000LH

CACD056LHPP
CACD056LHPB

CASI056CASCHD

RE60056PC2114UB
RE60056PC30C33B
RE60056PD20C42B
RE60056PE00C50B

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A 
N/A 
N/A 
N/A

CACD056RHFT
CACD056RH050M
CACD056RH075M
CACD056RH100M
CACD056RH150M
CACD056RH300M

SATU056S350R0RH
SATU056IE50F0RH
SATU056CPT000RH
SATU056CCD000RH

CACD056RHPP
CACD056RHPB

CASI056CASCHD

3
2

5

4

1

LD60046PC2114UB
LD60046PC30C33B
LD60046PD20C42B

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A 
N/A 
N/A 
N/A

CACD046LHFT
CACD046LH050M
CACD046LH075M
CACD046LH100M
CACD046LH150M
CACD046LH300M

SATU046S350R0LH
SATU046IE50F0LH
SATU046CPT000LH
SATU046CCD000LH

CACD046LHPP
CACD046LHPB

CASI046CASCHD

RD60046PC2114UB
RD60046PC30C33B
RD60046PD20C42B

N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A
N/A 
N/A 
N/A 
N/A

CACD046RHFT
CACD046RH050M
CACD046RH075M
CACD046RH100M
CACD046RH150M
CACD046RH300M

SATU046S350R0RH
SATU046IE50F0RH
SATU046CPT000RH
SATU046CCD000RH

CACD046RHPP
CACD046RHPB

CASI046CASCHD5

4

3

1

2

Tubages métriques
Metric casings

TUBAGE
CASING
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Imprégné Métal dur
à prismes

5

Serti

Impregnated Surface Set Tungsten
Carbide Bits

Protecteur 
de filetage

Thread 
Protector

Filetage à Droite/RH Filetage à Gauche/LH

76 mm Tubage Casing 74 x 67 mm

86 mm Tubage Casing 84 x 77 mm

Filetage à Droite/RH Filetage à Gauche/LH

Filetage à Droite/RH Filetage à Gauche/LH

SÉRIES MÉTRIQUES / METRIC SERIES

SÉRIES MÉTRIQUES / METRIC SERIES

Autres longueurs de tube sur demande / Other length of casings on request

N° Article / Part No.

N° Article / Part No.

Description / Description

Description / Description
101 mm Tubage / Casing 98 x 89 mm

Tête de Tubage / Casing Head x 1 ¼" UNC
Tête de Tubage / Casing Head x CR33
Tête de Tubage / Casing Head x CR42
Tête de Tubage / Casing Head x CR50
Tête de Tubage / Casing Head x CR60
Tête de Tubage / Casing Head x NW
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API IF
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅞" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 3 ½" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Gauche / Left
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Gauche / Left
Fontaine / Casing Head with Lateral Cutting Ejection
Tubage / Casing Tube      L = 0.50 m
Tubage / Casing Tube      L = 0.75 m
Tubage / Casing Tube      L = 1.00 m
Tubage / Casing Tube      L = 1.50 m
Tubage / Casing Tube      L = 3.00 m
Sabot de tubage serti / Surface Set Casing Shoe
Sabot de tubage imprégné / Impregnated Casing Shoe
Sabot de tubage TC / TC Casing Shoe
Sabot de tubage CarboDrill / CarboDrill Casing Shoe
Protecteur de filetage mâle / Pin Thread Protector
Protecteur de filetage femelle / Box Thread Protector
Collier de Tubage Haute Résistance
Heavy Duty Casing Clamp

Tête de Tubage / Casing Head x 1 ¼" UNC
Tête de Tubage / Casing Head x CR33
Tête de Tubage / Casing Head x CR42
Tête de Tubage / Casing Head x CR50
Tête de Tubage / Casing Head x CR60
Tête de Tubage / Casing Head x NW
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API IF
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅞" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 3 ½" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Gauche / Left
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Gauche / Left
Fontaine / Casing Head with Lateral Cutting Ejection
Tubage / Casing Tube      L = 0.50 m
Tubage / Casing Tube      L = 0.75 m
Tubage / Casing Tube      L = 1.00 m
Tubage / Casing Tube      L = 1.50 m
Tubage / Casing Tube      L = 3.00 m
Sabot de tubage serti / Surface Set Casing Shoe
Sabot de tubage imprégné / Impregnated Casing Shoe
Sabot de tubage TC / TC Casing Shoe
Sabot de tubage CarboDrill / CarboDrill Casing Shoe
Protecteur de filetage mâle / Pin Thread Protector
Protecteur de filetage femelle / Box Thread Protector
Collier de Tubage Haute Résistance / Heavy Duty Casing Clamp

LG60076PC2114UB
LG60076PC30C33B
LG60076PD20C42B
LG60076PE00C50B
LG60076PF00C60B
LG60076PF700NWB
LG60076PG7238RB

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

CACD076LHFT
CACD076LH050M
CACD076LH075M
CACD076LH100M
CACD076LH150M
CACD076LH300M

SATU076S350R0LH
SATU076IE50F0LH
SATU076CPT000LH
SATU076CCD000LH

CACD076LHPP
CACD076LHPB

CASI076CASCHD 

RG60076PC2114UB
RG60076PC30C33B
RG60076PD20C42B
RG60076PE00C50B
RG60076PF00C60B
RG60076PF700NWB
RG60076PG7238RB

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

CACD076RHFT
CACD076RH050M
CACD076RH075M
CACD076RH100M
CACD076RH150M
CACD076RH300M

SATU076S350R0RH
SATU076IE50F0RH
SATU076CPT000RH
SATU076CCD000RH

CACD076RHPP
CACD076RHPB

CASI076CASCHD5

4

3

1

2

LH60086PC2114UB
LH60086PC30C33B
LH60086PD20C42B
LH60086PE00C50B
LH60086PF00C60B
LH60086PF700NWB
LH60086PG7238RB

N/A
N/A
N/A

MH60086PI00R66B
LH60086PI00R66B
MH60086PI00H55B
LH60086PI00H55B

CACD086LHFT
CACD086LH050M
CACD086LH075M
CACD086LH100M
CACD086LH150M
CACD086LH300M

SATU086S350R0LH
SATU086IE50F0LH
SATU086CPT000LH
SATU086CCD000LH

CACD086LHPP
CACD086LHPB

CASI086CASCLHD

RH60086PC2114UB
RH60086PC30C33B
RH60086PD20C42B
RH60086PE00C50B
RH60086PF00C60B
RH60086PF700NWB
RH60086PG7238RB

N/A
N/A
N/A

RH60086PI00R66B
NH60086PI00R66B
RH60086PI00H55B
NH60086PI00H55B

CACD086RHFT
CACD086RH050M
CACD086RH075M
CACD086RH100M
CACD086RH150M
CACD086RH300M

SATU086S350R0RH
SATU086IE50F0RH
SATU086CPT000RH
SATU086CCD000RH

CACD086RHPP
CACD086RHPB

CASI086CASCHD

LJ10101PC2114UB
LJ10101PC30C33B
LJ10101PD20C42B
LJ10101PE00C50B
LJ10101PF00C60B
LJ10101PF700NWB
LJ10101PG7238RB
LJ10101PI0238IB
LJ10101PI0278RB

N/A
MJ10101PI00R66B
LJ10101PI00R66B
MJ10101PI00H55B
LJ10101PI00H55B

CACD101LHFT
CACD101LH050M
CACD101LH075M
CACD101LH100M
CACD101LH150M
CACD101LH300M

SATU101S350R0LH
SATU101IE50F0LH
SATU101CPT000LH
SATU101CCD000LH

CACD101LHPP
CACD101LHPB

CASI101CASCHD

RJ10101PC2114UB
RJ10101PC30C33B
RJ10101PD20C42B
RJ10101PE00C50B
RJ10101PF00C60B
RJ10101PF700NWB
RJ10101PG7238RB
RJ10101PI0238IB
RJ10101PI0278RB

N/A
RJ10101PI00R66B
NJ10101PI00R66B
RJ10101PI00H55B
NJ10101PI00H55B

CACD101RHFT
CACD101RH050M
CACD101RH075M
CACD101RH100M
CACD101RH150M
CACD101RH300M

SATU101S350R0RH
SATU101IE50F0RH
SATU101CPT000RH
SATU101CCD000RH

CACD101RHPP
CACD101RHPB

CASI101CASCHD

3
2

5

4

1

Tubages métriques
Metric Casings

TUBAGE
CASING
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Serti

Impregnated Surface Set Tungsten
Carbide Bits

Protecteur 
de filetage

Thread 
Protector

116 mm Tubage / Casing 113 x 104 mm

131 mm Tubage / Casing 128 x 119 mm 146 mm Tubage / Casing 143 x 134 mm
Filetage à Droite/RH Filetage à Gauche/LH

Filetage à Droite/RH Filetage à Gauche/LH

Filetage à Droite/RH Filetage à Gauche/LH

SÉRIES MÉTRIQUES / METRIC SERIES

SÉRIES MÉTRIQUES / METRIC SERIES

Autres longueurs de tube sur demande / Other length of casings on request

N° Article / Part No.

N° Article / Part No.

Description / Description

Description / Description

Tête de Tubage / Casing Head x 1 ¼" UNC
Tête de Tubage / Casing Head x CR33
Tête de Tubage / Casing Head x CR42
Tête de Tubage / Casing Head x CR50
Tête de Tubage / Casing Head x CR60
Tête de Tubage / Casing Head x NW
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API IF
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅞" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 3 ½" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Gauche / Left
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Gauche / Left
Fontaine / Casing Head with Lateral Cutting Ejection
Tubage / Casing Tube      L = 0.50 m
Tubage / Casing Tube      L = 0.75 m
Tubage / Casing Tube      L = 1.00 m
Tubage / Casing Tube      L = 1.50 m
Tubage / Casing Tube      L = 3.00 m
Sabot de tubage serti / Surface Set Casing Shoe
Sabot de tubage imprégné / Impregnated Casing Shoe
Sabot de tubage TC / TC Casing Shoe
Sabot de tubage CarboDrill / CarboDrill Casing Shoe
Protecteur de filetage mâle / Pin Thread Protector
Protecteur de filetage femelle / Box Thread Protector
Collier de Tubage Haute Résistance
Heavy Duty Casing Clamp

Tête de Tubage / Casing Head x 1 ¼" UNC
Tête de Tubage / Casing Head x CR33
Tête de Tubage / Casing Head x CR42
Tête de Tubage / Casing Head x CR50
Tête de Tubage / Casing Head x CR60
Tête de Tubage / Casing Head x NW
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API IF
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅞" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 3 ½" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Gauche / Left
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Gauche / Left
Fontaine / Casing Head with Lateral Cutting Ejection
Tubage / Casing Tube      L = 0.50 m
Tubage / Casing Tube      L = 0.75 m
Tubage / Casing Tube      L = 1.00 m
Tubage / Casing Tube      L = 1.50 m
Tubage / Casing Tube      L = 3.00 m
Sabot de tubage serti / Surface Set Casing Shoe
Sabot de tubage imprégné / Impregnated Casing Shoe
Sabot de tubage TC / TC Casing Shoe
Sabot de tubage CarboDrill / CarboDrill Casing Shoe
Protecteur de filetage mâle / Pin Thread Protector
Protecteur de filetage femelle / Box Thread Protector
Collier de Tubage Haute Résistance / Heavy Duty Casing Clamp

LK60116PC2114UB
LK60116PC30C33B
LK60116PD20C42B
LK60116PE00C50B
LK60116PF00C60B
LK60116PF700NWB
LK60116PG7238RB
LK60116PI0238IB
LK60116PI0278RB
LK60116PK5312RB
MK60116PI00R66B
LK60116PI00R66B
MK60116PI00H55B
LK60116PI00H55B 

CACD116LHFT
CACD116LH050M
CACD116LH075M
CACD116LH100M
CACD116LH150M
CACD116LH300M

SATU116S350R0LH
SATU116IE50F0LH
SATU116CPT000LH
SATU116CCD000LH

CACD116LHPP
CACD116LHPB

CASI116CASCHD

RK60116PC2114UB
RK60116PC30C33B
RK60116PD20C42B
RK60116PE00C50B
RK60116PF00C60B
RK60116PF700NWB
RK60116PG7238RB
RK60116PI0238IB
RK60116PI0278RB
RK60116PK5312RB
RK60116PI00R66B
NK60116PI00R66B
RK60116PI00H55B
NK60116PI00H55B

CACD116RHFT
CACD116RH050M
CACD116RH075M
CACD116RH100M
CACD116RH150M
CACD116RH300M

SATU116S350R0RH
SATU116IE50F0RH
SATU116CPT000RH
SATU116CCD000RH

CACD116RHPP
CACD116RHPB

CASI116CASCHD

LN60146PC2114UB
LN60146PC30C33B
LN60146PD20C42B
LN60146PE00C50B
LN60146PF00C60B
LN60146PF700NWB
LN60146PG7238RB
LN60146PI0238IB
LN60146PI0278RB
LN60146PK5312RB
MN60146PI00R66B
LN60146PI00R66B
MN60146PI00H55B
LN60146PI00H55B
CACD1461LHFT

CACD146LH050M
CACD146LH075M
CACD146LH100M
CACD146LH150M
CACD146LH300M

SATU146S350R0LH
SATU146IE50F0LH
SATU146CPT000LH
SATU146CCD000LH

CACD146LHPP
CACD146LHPB

CASI146CASCHD

RN60146PC2114UB
RN60146PC30C33B
RN60146PD20C42B
RN60146PE00C50B
RN60146PF00C60B
RN60146PF700NWB
RN60146PG7238RB
RN60146PI0238IB
RN60146PI0278RB
RN60146PK5312RB
RN60146PI00R66B
NN60146PI00R66B
RN60146PI00H55B
NN60146PI00H55B
CACD1461RHFT

CACD146RH050M
CACD146RH075M
CACD146RH100M
CACD146RH150M
CACD146RH300M

SATU146S350R0RH
SATU146IE50F0RH
SATU146CPT000RH
SATU146CCD000RH

CACD146RHPP
CACD146RHPB

CASI146CASCHD

LM10131PC2114UB
LM10131PC30C33B
LM10131PD20C42B
LM10131PE00C50B
LM10131PF00C60B
LM10131PF700NWB
LM10131PG7238RB
LM10131PI0238IB
LM10131PI0278RB
LM10131PK5312RB
MM10131PI00R66B
LM10131PI00R66B
MM10131PI00H55B
LM10131PI00H55B

CACD131LHFT
CACD131LH050M
CACD131LH075M
CACD131LH100M
CACD131LH150M
CACD131LH300M

SATU131S350R0LH
SATU131IE50F0LH
SATU131CPT000LH
SATU131CCD000LH

CACD131LHPP
CACD131LHPB

CASI131CASCHD 

RM10131PC2114UB
RM10131PC30C33B
RM10131PD20C42B
RM10131PE00C50B
RM10131PF00C60B
RM10131PF700NWB
RM10131PG7238RB
RM10131PI0238IB
RM10131PI0278RB
RM10131PK5312RB
RM10131PI00R66B
NM10131PI00R66B
RM10131PI00H55B
NM10131PI00H55B

CACD131RHFT
CACD131RH050M
CACD131RH075M
CACD131RH100M
CACD131RH150M
CACD131RH300M

SATU131S350R0RH
SATU131IE50F0RH
SATU131CPT000RH
SATU131CCD000RH

CACD131RHPP
CACD131RHPB

CASI131CASCHD

3
2

5

4

5

4

3
2

1

1

Tubages métriques
Metric Casings

TUBAGE
CASING
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Process de fabrication : étirage à froid
Production Process: cold drawing

Process de fabrication : laminage à chaud
Production Process: hot rolling

SÉRIE W / W RANGE

DONNÉES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

TAILLES DISPONIBLE / AVAILABLE SIZES

DONNÉES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

TAILLES DISPONIBLE / AVAILABLE SIZES

DATC produit tous les types de tubages de forage BS / DCDMA / 
ISO 3551-1 selon les standards internationaux. Utilisant de l’acier 
de qualité européenne et un procédé de fabrication contrôlée, 
DATC propose 2 niveaux de technicité pour répondre aux exi-
gences de chaque utilisateur.

DATC manufactures all types of BS / DCDMA / ISO 3551-1 Wireline 
casings in accordance with international standards. Using Euro-
pean steel quality under a controled manufacturing process, DATC 
proposes two levels of technicality to meet the requirements of 
every user.

Tube en acier de précision sans soudure
— Étiré à froid —

Seamless precision steel tube
— Cold drawn —

grade d'acier N80 1541 40CrMnV6

Limite élastique
Yield Strength ≥ 550 Mpa ≥ 730 Mpa ≥ 850 Mpa

Résistance à la 
traction

Ultimate Tensile 
Strength

≥ 690 Mpa ≥ 820 Mpa ≥ 950 Mpa

Allongement
Elongation 18 % 15 % 15 %

taille 
size

grade d'acier
steel grade

AW N80

BW N80

NW 1541

HW 1541

PW 40CrMnV6

SW N80

taille
size

grade d'acier
steel grade

PW V80

SW V80

UW V80

ZW V80

Tube en acier grade V80 sans soudure
— Laminé à chaud —

Seamless V80 grade steel tube
— Hot rolled —

grade d'acier V80

Limite élastique
Yield Strength ≥ 560 Mpa

Résistance à la traction
Ultimate Tensile Strength ≥ 690 Mpa

Allongement
Elongation 10 %

Tubages BS / DCDMA
BS / DCDMA Casings

TUBAGE
CASING
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Tailles / Sizes
Tubage / Casing

Tige / Drill Rod
Carottier / Corebarrel

DE / OD DI / ID TYPE

S (146)

P (121)

H (89)

N (76)

B (60)

A (80)

PW
139.7

HW
114.3

NW
88.9

BW
73.0

AW
57.1

PW
127.0

HW
101.6

NW
76.6

BW
60.3

AW
48.4

NWY
NWJ
HW
HWY
GEOBOR S

PWL

NW
NWY
NWJ
HW
HWY
HWL

NW
NWY
NWJ
NWL

BW
BWJ
BWL

AW
AWJ
AWL

T6-146

GEOBOR S

PWL

T6-101
HWL

T6-76
NWL

BWL

AWL

CARACTÉRISTIQUES / FEATURES

Type tubage / 
Casings Range AW BW NW HW PW SW UW ZW

Poids tubage kg/m / 
Casing Weight kg/m 5.8 10.6 12.9 17.4 21.5 25.3 32.0 41.3

Tubages BS / DCDMA
BS / DCDMA Casings

TUBAGE
CASING
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Serti

Impregnated Surface Set Tungsten
Carbide Bits

Protecteur 
de filetage

Thread 
Protector

C A S H 0 A W R H 0 5 0 M EB

L H 1 5 0 G

3 0 0

CASH : Tubages BS/DCDMA
 BS/DCDMA Casings

Sens du filetage
Thread Direction

Longueur du tube
Tube Length

Qualité d’acier
Steel Quality

Tête de Tubage / Casing Head x 1 ¼" UNC
Tête de Tubage / Casing Head x CR33
Tête de Tubage / Casing Head x CR42
Tête de Tubage / Casing Head x CR50
Tête de Tubage / Casing Head x CR60
Tête de Tubage / Casing Head x NW
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API IF
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅞" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 3 ½" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Gauche / Left
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Gauche / Left

Fontaine / Casing Head with Lateral Ejection

Tubage / Casing Tube ELITE - L = 0.50 m
Tubage / Casing Tube GEO - L = 0.50 m
Tubage / Casing Tube ELITE - L = 1.50 m
Tubage / Casing Tube GEO - L = 1.50 m
Tubage / Casing Tube ELITE - L = 3.00 m
Tubage / Casing Tube GEO - L = 3.00 m
Sabot de tubage serti / Surface Set Casing Shoe
Sabot de tubage imprégné / Impregnated Casing Shoe
Sabot de tubage TC / TC Casing Shoe
Sabot de tubage CarboDrill / CarboDrill Casing Shoe
Protecteur de filetage mâle / Pin Thread Protector
Protecteur de filetage femelle / Box Thread Protector
Collier de Tubage Haute Résistance
Heavy Duty Casing Clamp

SÉRIES BS/DCDMA / BS/DCDMA SERIES N° Article / Part No.

AW Tubage / Casing 57.10 x 48.40 mm BW Tubage / Casing 73.00 x 60.30 mm

Filetage à Droite / RH Filetage à Gauche / LH Filetage à Droite / RH Filetage à Gauche / LH
Description / Description

CODIFICATION DES TUBAGES / CASING CODES

Autres longueurs de tube sur demande / Other casing lengths on request

LG30CBWPC2114UB
LG30CBWPC30C33B
LG30CBWPD20C42B
LG30CBWPE00C50B
LG30CBWPF00C60B

N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 

CASH0BWLHFT

CASH0BWLH050ME
-

CASH0BWLH150ME
-

CASH0BWLH300ME
-

SATU0BWS350R0LH
SATU0BWIE50F0LH
SATU0BWCPT000LH
SATU0BWCCD000LH

CASH0BWLHPP
CASH0BWLHPB

CASI0BWCASCHD

RG30CBWPC2114UB
RG30CBWPC30C33B
RG30CBWPD20C42B
RG30CBWPE00C50B
RG30CBWPF00C60B

N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 

CASH0BWRHFT

CASH0BWRH050ME
-

CASH0BWRH150ME
-

CASH0BWRH300ME
-

SATU0BWS350R0RH
SATU0BWIE50F0RH
SATU0BWCPT000RH
SATU0BWCCD000RH

CASH0BWRHPP
CASH0BWRHPB

CASI0BWCASCHD

LE70CAWPC2114UB
LE70CAWPC30C33B
LE70CAWPD20C42B
LE70CAWPE00C50B

N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 

CASH0AWLHFT

CASH0AWLH050M
-

CASH0AWLH150M
-

CASH0AWLH300M
-

SATU0AWS350R0LH
SATU0AWIE50F0LH
SATU0AWCPT000LH
SATU0AWCCD000LH

CASH0AWLHPP
CASH0AWLHPB

CASI0AWCASCHD

RE70CAWPC2114UB
RE70CAWPC30C33B
RE70CAWPD20C42B
RE70CAWPE00C50B

N/A
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 
N/A 

CASH0AWRHFT

CASH0AWRH050M
-

CASH0AWRH150M
-

CASH0AWRH300M
-

SATU0AWS350R0RH
SATU0AWIE50F0RH
SATU0AWCPT000RH
SATU0AWCCD000RH

CASH0AWRHPP
CASH0AWRHPB

CASI0AWCASCHD5

4

3
2

1

Tubages BS / DCDMA
BS / DCDMA Casings

TUBAGE
CASING
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Serti

Impregnated Surface Set Tungsten
Carbide Bits

Protecteur 
de filetage

Thread 
Protector

C A S H 0 N W R H 0 5 0 M EH

L H 1 5 0 G

3 0 0

CASH : Tubages BS/DCDMA
 BS/DCDMA Casings

Sens du filetage
Thread Direction

Longueur du tube
Tube Length

Qualité d’acier
Steel Quality

Tête de Tubage / Casing Head x 1 ¼" UNC
Tête de Tubage / Casing Head x CR33
Tête de Tubage / Casing Head x CR42
Tête de Tubage / Casing Head x CR50
Tête de Tubage / Casing Head x CR60
Tête de Tubage / Casing Head x NW
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API IF
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅞" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 3 ½" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Gauche / Left
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Gauche / Left

Fontaine / Casing Head with Lateral Ejection

Tubage / Casing Tube ELITE - L = 0.50 m
Tubage / Casing Tube GEO - L = 0.50 m
Tubage / Casing Tube ELITE - L = 1.50 m
Tubage / Casing Tube GEO - L = 1.50 m
Tubage / Casing Tube ELITE - L = 3.00 m
Tubage / Casing Tube GEO - L = 3.00 m
Sabot de tubage serti / Surface Set Casing Shoe
Sabot de tubage imprégné / Impregnated Casing Shoe
Sabot de tubage TC / TC Casing Shoe
Sabot de tubage CarboDrill / CarboDrill Casing Shoe
Protecteur de filetage mâle / Pin Thread Protector
Protecteur de filetage femelle / Box Thread Protector
 Collier de Tubage Haute Résistance
Heavy Duty Casing Clamp

SÉRIES BS/DCDMA / BS/DCDMA SERIES N° Article / Part No.

NW Tubage / Casing 88.90 x 76.60 mm HW Tubage / Casing 114.30 x 101.60 mm

Filetage à Droite / RH Filetage à Gauche / LH Filetage à Droite / RH Filetage à Gauche / LH
Description / Description

CODIFICATION DES TUBAGES / CASING CODES

Autres longueurs de tube sur demande / Other casing lengths on request

LK40CHWPC2114UB
LK40CHWPC30C33B
LK40CHWPD20C42B
LK40CHWPE00C50B
LK40CHWPF00C60B
LK40CHWPF700NWB
LK40CHWPG7238RB
LK40CHWPI0238IB
LK40CHWPI0278RB

N/A 
MK40CHWPI00R66B
LK40CHWPI00R66B
MK40CHWPI00H55B
LK40CHWPI00H55B

CASH0HWLHFT

CASH0HWLH050ME
-

CASH0HWLH150ME
-

CASH0HWLH300ME
-

SATU0HWS350R0LH
SATU0HWIE50F0LH
SATU0HWCPT000LH
SATU0HWCCD000LH

CASH0HWLHPP
CASH0HWLHPB

CASI0HWCASCHD

RK40CHWPC2114UB
RK40CHWPC30C33B
RK40CHWPD20C42B
RK40CHWPE00C50B
RK40CHWPF00C60B
RK40CHWPF700NWB
RK40CHWPG7238RB
RK40CHWPI0238IB
RK40CHWPI0278RB

N/A 
RK40CHWPI00R66B
NK40CHWPI00R66B
RK40CHWPI00H55B
NK40CHWPI00H55B

CASH0HWRHFT

CASH0HWRH050ME
-

CASH0HWRH150ME
-

CASH0HWRH300ME
-

SATU0HWS350R0RH
SATU0HWIE50F0RH
SATU0HWCPT000RH
SATU0HWCCD000RH

CASH0HWRHPP
CASH0HWRHPB

CASI0HWCASCHD

LH90CNWPC2114UB
LH90CNWPC30C33B
LH90CNWPD20C42B
LH90CNWPE00C50B
LH90CNWPF00C60B
LH90CNWPF700NWB
LH90CNWPG7238RB

N/A 
N/A 
N/A 

MH90CNWPI00R66B
LH90CNWPI00R66B
MH90CNWPI00H55B
LH90CNWPI00H55B

CASH0NWLHFT

CASH0NWLH050ME
-

CASH0NWLH150ME
-

CASH0NWLH300ME
-

SATU0NWS350R0LH
SATU0NWIE50F0LH
SATU0NWCPT000LH
SATU0NWCCD000LH

CASH0NWLHPP
CASH0NWLHPB

CASI0NWCASCHD

RH90CNWPC2114UB
RH90CNWPC30C33B
RH90CNWPD20C42B
RH90CNWPE00C50B
RH90CNWPF00C60B
RH90CNWPF700NWB
RH90CNWPG7238RB

N/A 
N/A 
N/A 

RH90CNWPI00R66B
NH90CNWPI00R66B
RH90CNWPI00H55B
NH90CNWPI00H55B

CASH0NWRHFT

CASH0NWRH050ME
-

CASH0NWRH150ME
-

CASH0NWRH300ME
-

SATU0NWS350R0RH
SATU0NWIE50F0RH
SATU0NWCPT000RH
SATU0NWCCD000RH

CASH0NWRHPP
CASH0NWRHPB

CASI0NWCASCHD5

4

3
2

1

Tubages BS / DCDMA
BS / DCDMA Casings

TUBAGE
CASING
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Serti

Impregnated Surface Set Tungsten
Carbide Bits

Protecteur 
de filetage

Thread 
Protector

C A S H 0 P W R H 0 5 0 M ES

L H 1 5 0 G

3 0 0

CASH : Tubages BS/DCDMA
 BS/DCDMA Casings

Sens du filetage
Thread Direction

Longueur du tube
Tube Length

Qualité d’acier
Steel Quality

SÉRIES BS/DCDMA / BS/DCDMA SERIES N° Article / Part No.

PW Tubage / Casing 139.70 x 127.00 mm
* ELITE : 139.70 x 125.5 mm

SW Tubage / Casing 168.30 x 155.60 mm

Filetage à Droite / RH Filetage à Gauche / LH Filetage à Droite / RH Filetage à Gauche / LH

Description / Description

CODIFICATION DES TUBAGES / CASING CODES

Tête de Tubage / Casing Head x 1 ¼" UNC
Tête de Tubage / Casing Head x CR33
Tête de Tubage / Casing Head x CR42
Tête de Tubage / Casing Head x CR50
Tête de Tubage / Casing Head x CR60
Tête de Tubage / Casing Head x NW
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API IF
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅞" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 3 ½" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Gauche / Left
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Gauche / Left

Fontaine / Casing Head with Lateral Ejection

Tubage / Casing Tube ELITE - L = 0.50 m
Tubage / Casing Tube GEO - L = 0.50 m
Tubage / Casing Tube ELITE - L = 1.50 m
Tubage / Casing Tube GEO - L = 1.50 m
Tubage / Casing Tube ELITE - L = 3.00 m
Tubage / Casing Tube GEO - L = 3.00 m
Sabot de tubage serti / Surface Set Casing Shoe
Sabot de tubage imprégné / Impregnated Casing Shoe
Sabot de tubage TC / TC Casing Shoe
Sabot de tubage CarboDrill / CarboDrill Casing Shoe
Protecteur de filetage mâle / Pin Thread Protector
Protecteur de filetage femelle / Box Thread Protector
Collier de Tubage Haute Résistance
Heavy Duty Casing Clamp

Autres longueurs de tube sur demande / Other casing lengths on request

LP80CSWPC2114UB
LP80CSWPC30C33B
LP80CSWPD20C42B
LP80CSWPE00C50B
LP80CSWPF00C60B
LP80CSWPF700NWB
LP80CSWPG7238RB
LP80CSWPI0238IB
LP80CSWPI0278RB
LP80CSWPK5312RB
MP80CSWPI00R66B
LP80CSWPI00R66B
MP80CSWPI00H55B
LP80CSWPI00H55B

CASH0SWLHFT

CASH0SWLH050ME
CASH0SWLH050MG
CASH0SWLH150ME
CASH0SWLH150MG
CASH0SWLH300ME
CASH0SWLH300MG
SATU0SWS350R0LH
SATU0SWIE50F0LH
SATU0SWCPT000LH
SATU0SWCCD000LH

CASH0SWLHPP
CASH0SWLHPB

CASI0SWCASCHD

RP80CSWPC2114UB
RP80CSWPC30C33B
RP80CSWPD20C42B
RP80CSWPE00C50B
RP80CSWPF00C60B
RP80CSWPF700NWB
RP80CSWPG7238RB
RP80CSWPI0238IB
RP80CSWPI0278RB
RP80CSWPK5312RB
RP80CSWPI00R66B
NP80CSWPI00R66B
RP80CSWPI00H55B
NP80CSWPI00H55B

CASH0SWRHFT

CASH0SWRH050ME
CASH0SWRH050MG
CASH0SWRH150ME
CASH0SWRH150MG
CASH0SWRH300ME
CASH0SWRH300MG
SATU0SWS350R0RH
SATU0SWIE50F0RH
SATU0SWCPT000RH
SATU0SWCCD000RH

CASH0SWRHPP
CASH0SWRHPB

CASI0SWCASCHD

LM90CPWPC2114UB
LM90CPWPC30C33B
LM90CPWPD20C42B
LM90CPWPE00C50B
LM90CPWPF00C60B
LM90CPWPF700NWB
LM90CPWPG7238RB
LM90CPWPI0238IB
LM90CPWPI0278RB
LM90CPWPK5312RB
MM90CPWPI00R66B
LM90CPWPI00R66B
MM90CPWPI00H55B
LM90CPWPI00H55B

CASH0PWLHFT

CASH0PWLH050ME*
CASH0PWLH050MG
CASH0PWLH150ME*
CASH0PWLH150MG
CASH0PWLH300ME*
CASH0PWLH300MG
SATU0PWS350R0LH
SATU0PWIE50F0LH
SATU0PWCPT000LH
SATU0PWCCD000LH

CASH0PWLHPP
CASH0PWLHPB

CASI0PWCASCHD

RM90CPWPC2114UB
RM90CPWPC30C33B
RM90CPWPD20C42B
RM90CPWPE00C50B
RM90CPWPF00C60B
RM90CPWPF700NWB
RM90CPWPG7238RB
RM90CPWPI0238IB
RM90CPWPI0278RB
RM90CPWPK5312RB
RM90CPWPI00R66B
NM90CPWPI00R66B
RM90CPWPI00H55B
NM90CPWPI00H55B

CASH0PWRHFT

CASH0PWRH050ME*
CASH0PWRH050MG
CASH0PWRH150ME*
CASH0PWRH150MG
CASH0PWRH300ME*
CASH0PWRH300MG
SATU0PWS350R0RH
SATU0PWIE50F0RH
SATU0PWCPT000RH
SATU0PWCCD000RH

CASH0PWRHPP
CASH0PWRHPB

CASI0PWCASCHD5

4

3

2

1

Tubages BS / DCDMA
BS / DCDMA Casings

TUBAGE
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Serti

Impregnated Surface Set Tungsten
Carbide Bits

Protecteur 
de filetage

Thread 
Protector

C A S H 0 U W R H 0 5 0 M GZ

L H 1 5 0

3 0 0

CASH : Tubages BS/DCDMA
 BS/DCDMA Casings

Sens du filetage
Thread Direction

Longueur du tube
Tube Length

Qualité d’acier
Steel Quality

SÉRIES BS/DCDMA / BS/DCDMA SERIES N° Article / Part No.

UW Tubage / Casing 193.70 x 179.70 mm ZW Tubage / Casing 219.10 x 203.20 mm

Filetage à Droite / RH Filetage à Gauche / LH Filetage à Droite / RH Filetage à Gauche / LH
Description / Description

CODIFICATION DES TUBAGES / CASING CODES

Tête de Tubage / Casing Head x 1 ¼" UNC
Tête de Tubage / Casing Head x CR33
Tête de Tubage / Casing Head x CR42
Tête de Tubage / Casing Head x CR50
Tête de Tubage / Casing Head x CR60
Tête de Tubage / Casing Head x NW
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API IF
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅞" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 3 ½" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Gauche / Left
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Gauche / Left

Fontaine / Casing Head with Lateral Ejection

Tubage / Casing Tube GEO - L = 0.50 m
Tubage / Casing Tube GEO - L = 1.50 m
Tubage / Casing Tube GEO - L = 3.00 m
Sabot de tubage serti / Surface Set Casing Shoe
Sabot de tubage imprégné / Impregnated Casing Shoe
Sabot de tubage TC / TC Casing Shoe
Sabot de tubage CarboDrill / CarboDrill Casing Shoe
Protecteur de filetage mâle / Pin Thread Protector
Protecteur de filetage femelle / Box Thread Protector
Collier de Tubage Haute Résistance
Heavy Duty Casing Clamp

Autres longueurs de tube sur demande / Other casing lengths on request

LU90CZWPC2114UB
LU90CZWPC30C33B
LU90CZWPD20C42B
LU90CZWPE00C50B
LU90CZWPF00C60B
LU90CZWPF700NWB
LU90CZWPG7238RB
LU90CZWPI0238IB
LU90CZWPI0278RB
LU90CZWPK5312RB
MU90CZWPI00R66B
LU90CZWPI00R66B
MU90CZWPI00H55B
LU90CZWPI00H55B

CASH0ZWLHFT

CASH0ZWLH050MG
CASH0ZWLH150MG
CASH0ZWLH300MG
SATU0ZWS350R0LH
SATU0ZWIE50F0LH
SATU0ZWCPT000LH
SATU0ZWCCD000LH

CASH0ZWLHPP
CASH0ZWLHPB

CASI0ZWCASCHD

RU90CZWPC2114UB
RU90CZWPC30C33B
RU90CZWPD20C42B
RU90CZWPE00C50B
RU90CZWPF00C60B
RU90CZWPF700NWB
RU90CZWPG7238RB
RU90CZWPI0238IB
RU90CZWPI0278RB
RU90CZWPK5312RB
RU90CZWPI00R66B
NU90CZWPI00R66B
RU90CZWPI00H55B
NU90CZWPI00H55B

CASH0ZWRHFT

CASH0ZWRH050MG
CASH0ZWRH150MG
CASH0ZWRH300MG
SATU0ZWS350R0RH
SATU0ZWIE50F0RH
SATU0ZWCPT000RH
SATU0ZWCCD000RH

CASH0ZWRHPP
CASH0ZWRHPB

CASI0ZWCASCHD

LS30CUWPC2114UB
LS30CUWPC30C33B
LS30CUWPD20C42B
LS30CUWPE00C50B
LS30CUWPF00C60B
LS30CUWPF700NWB
LS30CUWPG7238RB
LS30CUWPI0238IB
LS30CUWPI0278RB
LS30CUWPK5312RB
MS30CUWPI00R66B
LS30CUWPI00R66B
MS30CUWPI00H55B
LS30CUWPI00H55B

CASH0UWLHFT

CASH0UWLH050MG
CASH0UWLH150MG
CASH0UWLH300MG
SATU0UWS350R0LH
SATU0UWIE50F0LH
SATU0UWCPT000LH
SATU0UWCCD000LH

CASH0UWLHPP
CASH0UWLHPB

CASI0UWCASCHD

RS30CUWPC2114UB
RS30CUWPC30C33B
RS30CUWPD20C42B
RS30CUWPE00C50B
RS30CUWPF00C60B
RS30CUWPF700NWB
RS30CUWPG7238RB
RS30CUWPI0238IB
RS30CUWPI0278RB
RS30CUWPK5312RB
RS30CUWPI00R66B
NS30CUWPI00R66B
RS30CUWPI00H55B
NS30CUWPI00H55B

CASH0UWRHFT

CASH0UWRH050MG
CASH0UWRH150MG
CASH0UWRH300MG
SATU0UWS350R0RH
SATU0UWIE50F0RH
SATU0UWCPT000RH
SATU0UWCCD000RH

CASH0UWRHPP
CASH0UWRHPB

CASI0UWCASCHD5
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Tubages BS / DCDMA
BS / DCDMA Casings

TUBAGE
CASING
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Imprégné Métal dur
à prismes

5

Serti

Impregnated Impregnated Impregnated 

3a

3b

3
Protecteur 
de filetage

Thread 
Protector

SÉRIES LS / LS SERIES

Tête de Tubage / Casing Head x 1 ¼" UNC
Tête de Tubage / Casing Head x CR33
Tête de Tubage / Casing Head x CR42
Tête de Tubage / Casing Head x CR50
Tête de Tubage / Casing Head x CR60
Tête de Tubage / Casing Head x NW
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API IF
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅞" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 3 ½" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Gauche / Left
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Gauche / Left
Fontaine / Casing Head with Lateral Cutting Ejection
Tubage complet avec raccord / Complete Casing with Coupling L = 0.50 m
Tubage complet avec raccord / Complete Casing with Coupling L = 0.75 m
Tubage complet avec raccord / Complete Casing with Coupling L = 1.00 m
Tubage complet avec raccord / Complete Casing with Coupling L = 1.50 m 
Tubage complet avec raccord / Complete Casing with Coupling L = 3.00 m
Tubage seul FxF / BxB Casing Only L = 0.50 m
Tubage seul FxF / BxB Casing Only L = 0.75 m
Tubage seul FxF / BxB Casing Only L = 1.00 m
Tubage seul FxF / BxB Casing Only L = 1.50 m
Tubage seul FxF / BxB Casing Only L = 3.00 m
Raccord MxM / PxP Coupling
Sabot de tubage serti / Surface Set Casing Shoe
Sabot de tubage imprégné / Impregnated Casing Shoe
Sabot de tubage TC / TC Casing Shoe
Sabot de tubage CarboDrill / CarboDrill Casing Shoe
Sabot stellité ondulé / Corrugated Stellited Casing Shoe
Sabot stellité ondulé avec lamelle / Corrugated Stellited Casing Shoe with 
Basket
Protecteur de filetage mâle / Pin Thread Protector
Protecteur de filetage femelle / Box Thread Protector
Collier de Tubage Haute Résistance / Heavy Duty Casing Clamp

Tête de Tubage / Casing Head x 1 ¼" UNC
Tête de Tubage / Casing Head x CR33
Tête de Tubage / Casing Head x CR42
Tête de Tubage / Casing Head x CR50
Tête de Tubage / Casing Head x CR60
Tête de Tubage / Casing Head x NW
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API IF
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅞" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 3 ½" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Gauche / Left
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Gauche / Left
Fontaine / Casing Head with Lateral Cutting Ejection
Tubage complet avec raccord L = 0.50 m
Tubage complet avec raccord L = 0.75 m
Tubage complet avec raccord L = 1.00 m
Tubage complet avec raccord L = 1.50 m 
Tubage complet avec raccord L = 3.00 m
Tubage seul FxF / BxB Casing Only L = 0.50 m
Tubage seul FxF / BxB Casing Only L = 0.75 m
Tubage seul FxF / BxB Casing Only L = 1.00 m
Tubage seul FxF / BxB Casing Only L = 1.50 m
Tubage seul FxF / BxB Casing Only L = 3.00 m
Raccord MxM / PxP Coupling
Sabot de tubage serti / Surface Set Casing Shoe
Sabot de tubage imprégné / Impregnated Casing Shoe
Sabot de tubage TC / TC Casing Shoe
Sabot de tubage CarboDrill / CarboDrill Casing Shoe
Sabot stellité ondulé / Corrugated Stellited Casing Shoe
Sabot stellité ondulé avec lamelle / Corrugated Stellited Casing 
Shoe with Basket
Protecteur de filetage mâle / Pin Thread Protector
Protecteur de filetage femelle / Box Thread Protector
Collier de Tubage Haute Résistance / Heavy Duty Casing Clamp

LS-140 Tubage / Casing 139.70x127.00 / 121.70 mm
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LS-95 Tubage / Casing 95 x 80/77 m

LS-114 Tubage / Casing 114.30x103.10 / 98 mm

Filetage à Droite/RH Filetage à Gauche/LH

Filetage à Droite/RH Filetage à Gauche/LH

Filetage à Droite/RH Filetage à Gauche/LH

SÉRIES LS / LS SERIES

N° Article / Part No.

N° Article / Part No.

Description / Description

Description / Description

Autres longueurs de tube sur demande / Other casing lengths on request

LN0L140PC2114UB
LN0L140PC30C33B
LN0L140PD20C42B
LN0L140PE00C50B
LN0L140PF00C60B
LN0L140PF700NWB
LN0L140PG7238RB
LN0L140PI0238IB
LN0L140PI0278RB
LN0L140PK5312RB
MN0L140PI00R66B
LN0L140PI00R66B
MN0L140PI00H55B
LN0L140PI00H55B

CALS140LHFT
CALS140LH050M
CALS140LH075M
CALS140LH100M
CALS140LH150M
CALS140LH300M

CALS140LH050MBB
CALS140LH075MBB
CALS140LH100MBB
CALS140LH150MBB
CALS140LH300MBB
CALS140LHRAMM

SALS140S350R0LH
SALS140IE50F0LH
SALS140CPT000LH
SALS140CCD000LH
SALS140ONDSTELH
SLAS140ONSTLALH

CALS140LHPP
CALS140LHPB

CALS140CASCHD

RN0L140PC2114UB
RN0L140PC30C33B
RN0L140PD20C42B
RN0L140PE00C50B
RN0L140PF00C60B
RN0L140PF700NWB
RN0L140PG7238RB
RN0L140PI0238IB
RN0L140PI0278RB
RN0L140PK5312RB
RN0L140PI00R66B
NN0L140PI00R66B
RN0L140PI00H55B
NN0L140PI00H55B

CALS140RHFT
CALS140RH050M
CALS140RH075M
CALS140RH100M
CALS140RH150M
CALS140RH300M

CALS140RH050MBB
CALS140RH075MBB
CALS140RH100MBB
CALS140RH150MBB
CALS140RH300MBB
CALS140RHRAMM

SALS140S350R0RH
SALS140IE50F0RH
SALS140CPT000RH
SALS140CCD000RH
SALS140ONDSTERH
SLAS140ONSTLARH

CALS140RHPP
CALS140RHPB

CALS140CASCHD

LK4L114PC2114UB
LK4L114PC30C33B
LK4L114PD20C42B
LK4L114PE00C50B
LK4L114PF00C60B
LK4L114PF700NWB
LK4L114PG7238RB
LK4L114PI0238IB
LK4L114PI0278RB
LK4L114PK5312RB
MK4L114PI00R66B
LK4L114PI00R66B
MK4L114PI00H55B
LK4L114PI00H55B

CALS114LHFT
CALS114LH050M
CALS114LH075M
CALS114LH100M
CALS114LH150M
CALS114LH300M

CALS114LH050MBB
CALS114LH075MBB
CALS114LH100MBB
CALS114LH150MBB
CALS114LH300MBB
CALS114LHRAMM

SALS114S350R0LH
SALS114IE50F0LH
SALS114CPT000LH
SALS114CCD000LH 
SALS114ONDSTELH
SALS114ONSTLALH

CALS114LHPP
CALS114LHPB

CALS114CASCHD

RK4L114PC2114UB
RK4L114PC30C33B
RK4L114PD20C42B
RK4L114PE00C50B
RK4L114PF00C60B
RK4L114PF700NWB
RK4L114PG7238RB
RK4L114PI0238IB
RK4L114PI0278RB
RK4L114PK5312RB
RK4L114PI00R66B
NK4L114PI00R66B
RK4L114PI00H55B
NK4L114PI00H55B

CALS114RHFT
CALS114RH050M
CALS114RH075M
CALS114RH100M
CALS114RH150M
CALS114RH300M

CALS114RH050MBB
CALS114RH075MBB
CALS114RH100MBB
CALS114RH150MBB
CALS114RH300MBB
CALS114RHRAMM

SALS114S350R0RH
SALS114IE50F0RH
SALS114CPT000RH
SALS114CCD000RH
SALS114ONDSTERH
SALS114ONSTLARH

CALS114RHPP
CALS114RHPB

CALS114CASCHD
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LI5L095PC2114UB
LI5L095PC30C33B
LI5L095PD20C42B
LI5L095PE00C50B
LI5L095PF00C60B

N/A
LI5L095PG7238RB
LI5L095PI0238IB
LI5L095PI0278RB
LI5L095PK5312RB
MI5L095PI00R66B
LI5L095PI00R66B
MI5L095PI00H55B
LI5L095PI00H55B

CALS095LHFT
CALS095LH050M
CALS095LH075M
CALS095LH100M
CALS095LH150M
CALS095LH300M

CALS095LH050MBB
CALS095LH075MBB
CALS095LH100MBB
CALS095LH150MBB
CALS095LH300MBB
CALS095LHRAMM

SALS095S350R0LH
SALS095IE50F0LH
SALS095CPT000LH
SALS095CCD000LH
SALS095ONDSTELH
SALS095ONSTLALH

CALS095LHPP
CALS095LHPB

CALS095CASCHD

RI5L095PC2114UB
RI5L095PC30C33B
RI5L095PD20C42B
RI5L095PE00C50B
RI5L095PF00C60B

N/A
RI5L095PG7238RB
RI5L095PI0238IB
RI5L095PI0278RB
RI5L095PK5312RB
RI5L095PI00R66B
NI5L095PI00R66B
RI5L095PI00H55B
NI5L095PI00H55B

CALS095RHFT
CALS095RH050M
CALS095RH075M
CALS095RH100M
CALS095RH150M
CALS095RH300M

CALS095RH050MBB
CALS095RH075MBB
CALS095RH100MBB
CALS095RH150MBB
CALS095RH300MBB
CALS095RHRAMM

SALS095S350R0RH
SALS095IE50F0RH
SALS095CPT000RH
SALS095CCD000RH
SALS095ONDSTERH
SALS095ONSTLARH

CALS095RHPP
CALS095RHPB

CALS095CASCHD

Tubages LS
LS Casings

TUBAGE
CASING
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Imprégné Métal dur
à prismes
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Serti

Impregnated Impregnated Impregnated 

3a

3b

3
Protecteur 
de filetage

Thread 
Protector

Tête de Tubage / Casing Head x 1 ¼" UNC
Tête de Tubage / Casing Head x CR33
Tête de Tubage / Casing Head x CR42
Tête de Tubage / Casing Head x CR50
Tête de Tubage / Casing Head x CR60
Tête de Tubage / Casing Head x NW
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API IF
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅞" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 3 ½" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Gauche / Left
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Gauche / Left
Fontaine / Casing Head with Lateral Cutting Ejection
Tubage complet avec raccord / Complete Casing with Coupling L = 0.50 m
Tubage complet avec raccord / Complete Casing with Coupling L = 0.75 m
Tubage complet avec raccord / Complete Casing with Coupling L = 1.00 m
Tubage complet avec raccord / Complete Casing with Coupling L = 1.50 m 
Tubage complet avec raccord / Complete Casing with Coupling L = 3.00 m
Tubage seul FxF / BxB Casing Only L = 0.50 m
Tubage seul FxF / BxB Casing Only L = 0.75 m
Tubage seul FxF / BxB Casing Only L = 1.00 m
Tubage seul FxF / BxB Casing Only L = 1.50 m
Tubage seul FxF / BxB Casing Only L = 3.00 m
Raccord MxM / PxP Coupling
Sabot de tubage serti / Surface Set Casing Shoe
Sabot de tubage imprégné / Impregnated Casing Shoe
Sabot de tubage TC / TC Casing Shoe
Sabot de tubage CarboDrill / CarboDrill Casing Shoe
Sabot stellité ondulé / Corrugated Stellited Casing Shoe
Sabot stellité ondulé avec lamelle / 

Corrugated Stellited Casing Shoe with Basket
Protecteur de filetage mâle / Pin Thread Protector
Protecteur de filetage femelle / Box Thread Protector
Collier de Tubage Haute Résistance / Heavy Duty Casing Clamp

Tête de Tubage / Casing Head x 1 ¼" UNC
Tête de Tubage / Casing Head x CR33
Tête de Tubage / Casing Head x CR42
Tête de Tubage / Casing Head x CR50
Tête de Tubage / Casing Head x CR60
Tête de Tubage / Casing Head x NW
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅜" API IF
Tête de Tubage / Casing Head x 2 ⅞" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x 3 ½" API Reg
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x R66 Gauche / Left
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Droite / Right
Tête de Tubage / Casing Head x H55 Gauche / Left
Fontaine / Casing Head with Lateral Cutting Ejection
Tubage complet avec raccord L = 0.50 m
Tubage complet avec raccord L = 0.75 m
Tubage complet avec raccord L = 1.00 m
Tubage complet avec raccord L = 1.50 m 
Tubage complet avec raccord L = 3.00 m
Tubage seul FxF / BxB Casing Only L = 0.50 m
Tubage seul FxF / BxB Casing Only L = 0.75 m
Tubage seul FxF / BxB Casing Only L = 1.00 m
Tubage seul FxF / BxB Casing Only L = 1.50 m
Tubage seul FxF / BxB Casing Only L = 3.00 m
Raccord MxM / PxP Coupling
Sabot de tubage serti / Surface Set Casing Shoe
Sabot de tubage imprégné / Impregnated Casing Shoe
Sabot de tubage TC / TC Casing Shoe
Sabot de tubage CarboDrill / CarboDrill Casing Shoe
Sabot stellité ondulé / Corrugated Stellited Casing Shoe
Sabot stellité ondulé avec lamelle / Corrugated Stellited Casing 
Shoe with Basket
Protecteur de filetage mâle / Pin Thread Protector
Protecteur de filetage femelle / Box Thread Protector
Collier de Tubage Haute Résistance / Heavy Duty Casing Clamp

LP8L168PC2114UB
LP8L168PC30C33B
LP8L168PD20C42B
LP8L168PE00C50B
LP8L168PF00C60B
LP8L168PF700NWB
LP8L168PG7238RB
LP8L168PI0238IB
LP8L168PI0278RB
LP8L168PK5312RB
MP8L168PI00R66B
LP8L168PI00R66B
MP8L168PI00H55B
LP8L168PI00H55B

CALS168LHFT
CALS168LH050M
CALS168LH075M
CALS168LH100M
CALS168LH150M
CALS168LH300M

CALS168LH050MBB
CALS168LH075MBB
CALS168LH100MBB
CALS168LH150MBB
CALS168LH300MBB
CALS168LHRAMM

SALS168S350R0LH
SALS168IE50F0LH
SALS168CPT000LH
SALS168CCD000LH
SALS168ONDSTELH
SLAS168ONSTLALH

CALS168LHPP
CALS168LHPB

CALS168CASCHD

RP8L168PC2114UB
RP8L168PC30C33B
RP8L168PD20C42B
RP8L168PE00C50B
RP8L168PF00C60B
RP8L168PF700NWB
RP8L168PG7238RB
RP8L168PI0238IB
RP8L168PI0278RB
RP8L168PK5312RB
RP8L168PI00R66B
NP8L168PI00R66B
RP8L168PI00H55B
NP8L168PI00H55B

CALS168RHFT
CALS168RH050M
CALS168RH075M
CALS168RH100M
CALS168RH150M
CALS168RH300M

CALS168RH050MBB
CALS168RH075MBB
CALS168RH100MBB
CALS168RH150MBB
CALS168RH300MBB
CALS168RHRAMM

SALS168S350R0RH
SALS168IE50F0RH
SALS168CPT000RH
SALS168CCD000RH
SALS168ONDSTERH
SLAS168ONSTLARH

CALS168RHPP
CALS168RHPB

CALS168CASCHD

SÉRIES LS / LS SERIES

LS-220 Tubage / Casing 219.10 x 203.00 / 200 mmLS-194 Tubage / Casing 193.70 x179.10 / 174.40 mm

Filetage à Droite/RH Filetage à Gauche/LH

Filetage à Droite/RH Filetage à Gauche/LH

Filetage à Droite/RH Filetage à Gauche/LH

SÉRIES LS / LS SERIES

N° Article / Part No.

N° Article / Part No.

Description / Description

Description / Description

LS-168 Tubage / Casing 168.30 x 155.60 / 149 mm

Autres longueurs de tube sur demande / Other casing lengths on request

LS4L194PC2114UB
LS4L194PC30C33B
LS4L194PD20C42B
LS4L194PE00C50B
LS4L194PF00C60B
LS4L194PF700NWB
LS4L194PG7238RB
LS4L194PI0238IB
LS4L194PI0278RB
LS4L194PK5312RB
MS4L194PI00R66B
LS4L194PI00R66B
MS4L194PI00H55B
LS4L194PI00H55B

CALS194LHFT
CALS194LH050M
CALS194LH075M
CALS194LH100M
CALS194LH150M
CALS194LH300M

CALS194LH050MBB
CALS194LH075MBB
CALS194LH100MBB
CALS194LH150MBB
CALS194LH300MBB
CALS194LHRAMM

SALS194S350R0LH
SALS194IE50F0LH
SALS194CPT000LH
SALS194CCD000LH
SALS194ONDSTELH
SALS194ONSTLALH

CALS194LHPP
CALS194LHPB

CALS194CASCHD

LV0L220PC2114UB
LV0L220PC30C33B
LV0L220PD20C42B
LV0L220PE00C50B
LV0L220PF00C60B
LV0L220PF700NWB
LV0L220PG7238RB
LV0L220PI0238IB
LV0L220PI0278RB
LV0L220PK5312RB
MV0L220PI00R66B
LV0L220PI00R66B
MV0L220PI00H55B
LV0L220PI00H55B

CALS220LHFT
CALS220LH050M
CALS220LH075M
CALS220LH100M
CALS220LH150M
CALS220LH300M

CALS220LH050MBB
CALS220LH075MBB
CALS220LH100MBB
CALS220LH150MBB
CALS220LH300MBB
CALS220LHRAMM

SALS220S350R0LH
SALS220IE50F0LH
SALS220CPT000LH
SALS220CCD000LH
SALS220ONDSTELH
SALS220ONSTLALH

CALS220LHPP
CALS220LHPB

CALS220CASCHD

RV0L220PC2114UB
RV0L220PC30C33B
RV0L220PD20C42B
RV0L220PE00C50B
RV0L220PF00C60B
RV0L220PF700NWB
RV0L220PG7238RB
RV0L220PI0238IB
RV0L220PI0278RB
RV0L220PK5312RB
RV0L220PI00R66B
NV0L220PI00R66B
RV0L220PI00H55B
NV0L220PI00H55B

CALS220RHFT
CALS220RH050M
CALS220RH075M
CALS220RH100M
CALS220RH150M
CALS220RH300M

CALS220RH050MBB
CALS220RH075MBB
CALS220RH100MBB
CALS220RH150MBB
CALS220RH300MBB
CALS220RHRAMM

SALS220S350R0RH
SALS220IE50F0RH
SALS220CPT000RH
SALS220CCD000RH
SALS220ONDSTERH
SALS220ONSTLARH

CALS220RHPP
CALS220RHPB

CALS220CASCHD

RS4L194PC2114UB
RS4L194PC30C33B
RS4L194PD20C42B
RS4L194PE00C50B
RS4L194PF00C60B
RS4L194PF700NWB
RS4L194PG7238RB
RS4L194PI0238IB
RS4L194PI0278RB
RS4L194PK5312RB
RS4L194PI00R66B
NS4L194PI00R66B
RS4L194PI00H55B
NS4L194PI00H55B

CALS194RHFT
CALS194RH050M
CALS194RH075M
CALS194RH100M
CALS194RH150M
CALS194RH300M

CALS194RH050MBB
CALS194RH075MBB
CALS194RH100MBB
CALS194RH150MBB
CALS194RH300MBB
CALS194RHRAMM

SALS194S350R0RH
SALS194IE50F0RH
SALS194CPT000RH
SALS194CCD000RH
SALS194ONDSTERH
SALS194ONSTLARH

CALS194RHPP
CALS194RHPB

CALS194CASCHD
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